CamocrositenpHas padota No 12
§ 9. CiocoObl pa3okeHHuss MHOTOUYJIEHOB HA MHOYKUTEIH
OcHOBHBIE CBeCHUS
[IpencraBnenre MHOro4JieHa B BUJE MPOU3BEIACHUS JIBYX WM HECKOJIBKUX
MHOTOWICHOB HA3bIBAIOT PA310JCEeHUeM MHO204IeHa Ha MHoxcumenu. Ecam onuu
U3 MHOTOYWIEHOB TaKOr0 pa3JIOKEHUsI — OJHOWIEH, TO TaKoe pa3joKeHUe
MHOTOWIEHA HAa MHOXKUTEIW Ha3bIBAIOT GbIHECEHUeM 00uje2o0 MHodcumens 3a
ckooku. Ilpm 3TOM HCHONB3yeTCA pPACTIPEACTUTENbHbII 3aKOH YMHOXKEHUS
ab+ac=a(b+c).
IToaroroBUTEIbLHBINA BAPHAHT
1. BeiHecuTe 3a CKOOKY OOIIMI MHOKHUTENb: a) 6x° +8x> —12; 0) 6x° +8x” —13x;
B) x" +3x" —2x*""', rie neN.
2. Pasnoxure Ha MHOXHTENM BbIpaxkenue: a) 2m(a—b)-3n(b-a); 0)
10ab—3ac+2a® —15bc; B) x“"" +x* —x—-1, rme keN.
3. HaiiguTe 3HaucHMe BoIpakeHus a® —ab—2a+2b mpu a=25, b=-13.
4. H3BecTHO, 4YTO TpPU HEKOTOPOM 3HAYCHUM TIIEPEMEHHOM a 3HaueHue
BhIpaKEHUs a° —3a+1 paBHo 7. Halinure, ueMy paBHO IPH 5TOM K€ 3HAYCHUHU
a 3HAUGHHME BHIPAKEHWS: a) 2a’—6a+2; 0) a’(a?—3a+1)-3a(a’-3a+1); B)
7a®-21a+8.
5. Haiinure 3HAYECHUE MHOTOYJIEHA M npu x=-2, eciu
M-(x—2):x3 -2x* +x-2.
6. PasnokuTe Ha MHOXHUTENM BbIpaxkeHue: a) (x+y)x—x(1+a)+a(l-y); 0)
(x—1)x—3)+3x-5.
7. Haiimute KOpeHb ypaBHEHUS ax+2=a’+a+x (a — mapamerp) mpu a=1,
a=-2 U a=0. 3anumure QOpMyay 3aBUCUMOCTH KOpPHEW YpaBHEHHUS OT
napamMeTpa a, €Clid a#1 U a#=—-2.



